



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань освіти, науки та інновацій

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@v.rada.gov.ua

№ 04-24/18-79

" 18 " вересня 2019 р.

Шевчуку В.Г.

Шановний Василю Геннадійовичу!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. щодо розгляду електронної петиції, яка була опублікована Вами 25.05.2019 р. щодо відміни зовнішнього незалежного оцінювання якості освіти, як такого, що негативно впливає на молоде покоління, Комітет інформує.

Зазначена електронна петиція не набрала необхідну кількість голосів (381 підпис) і відповідно до чинного законодавства, зокрема відповідно до частини десятої статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян» розглядається як звернення.

Розглянувши Ваше звернення зазначаємо, що зовнішнє незалежне оцінювання як форма оцінювання результатів навчання здобутих особою на певному рівні освіти закріплено на законодавчому рівні (стаття 47 Закону України «Про освіту»).

В Комітеті є повне розуміння того, що зовнішнє незалежне оцінювання є неоднозначним явище в сучасній українській освіті, воно має конкретні переваги й недоліки, має як своїх прихильників та противників.

На нашу думку, переваги незалежного оцінювання закладені вже в самій його назві. Незалежне оцінювання забезпечує його об'єктивність за рахунок майже стовідсоткового виключення людського фактору; підвищує ефективність відбору майбутніх студентів, що позитивно впливає на загальний розвиток системи вищої освіти взагалі; забезпечує не корумпованість зовнішнього незалежного оцінювання якості освіти за рахунок контролю з боку громадських організацій тощо.

Але попри наявні переваги потрібно говорити й про недоліки зовнішнього незалежного оцінювання, які мають бути вирішені. Зокрема, подолання бюрократичних підходів в організації та проведення; врахування індивідуальних здібностей та способу мислення, що не дає можливості продемонструвати додаткову мотивацію та зацікавленість; удосконалення якості тестових завдань, зокрема розширення завдань з творчих спеціальностей тощо.

В подальшій законотворчій роботі Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій буде враховувати різні думки оцінки зовнішнього незалежного оцінювання, надавати належну підтримку освітній сфері.

З повагою,
Голова Комітету

Бабак С.В.



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань освіти, науки та інновацій

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@v.rada.gov.ua

№ 04-24/12 - 78

" 18 " вересня 2019 р.

Міністру освіти і науки України

Новосад Г.І.

Копія: Шевчуку В.Г.

Шановна Ганно Ігорівно!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. скеровуємо на Ваш розгляд та відповідного реагування звернення (електронна петиція, що не набрала необхідну кількість голосів – 381 підпис) громадянина Шевчука В.Г. про відміну зовнішнього незалежного оцінювання якості освіти.

Просимо розглянути вищезазначену електронну петицію та поінформувати про результати її розгляду автора звернення та Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій у терміни, встановлені законодавством України.

Додаток: Електронна петиція – на 1 арк.

**З повагою,
Голова Комітету**

Бабак С.В.



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Голові
Комітету Верховної Ради України
з питань освіти, науки та інновацій
Бабаку С. В.

Шановний Сергію Віталійовичу!

У Міністерстві розглянуто Ваш лист від 18.09.2019 № 04-24/12-78 щодо електронної петиції Шевчука В. Г. стосовно скасування ЗНО.

Повідомляємо, що зовнішнє незалежне оцінювання проводиться з метою забезпечення реалізації конституційних прав громадян на рівний доступ до вищої освіти відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 р. № 1095 (зі змінами) «Деякі питання запровадження зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти», інших нормативних документів, розміщених на офіційному сайті Українського центру оцінювання якості освіти.

У Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти звертається увага на права та обов'язки учасників зовнішнього оцінювання, здійснення інформаційно-роз'яснювальної роботи, реєстрацію осіб для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні, визначення результатів, розгляд апеляційних заяв. До того ж програми ЗНО з предметів укладаються на основі навчальних програм для учнів закладів загальної середньої освіти.

Зазначаємо, що згідно з пунктом 4 статті 44 Закону України «Про вищу освіту» прийом на навчання для здобуття ступеня молодшого бакалавра чи бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань) здійснюється на основі повної загальної середньої освіти за результатами зовнішнього незалежного оцінювання.

Окрім того, зовнішнє незалежне оцінювання має високий рівень довіри та підтримки суспільства. Зокрема, дані останнього соціологічного опитування фонду «Демократичні ініціативи імені Ілька Кучеріва» свідчать, що 69,1 % опитаних українців задоволені проведенням зовнішнього незалежного



3698734317

оцінювання, 56,6 % громадян підтримують вступ до вищих навчальних закладів на основі зовнішнього незалежного оцінювання.

Стандартизоване оцінювання сприяє рівному доступу до вищої освіти в Україні, тому підстав для його скасування немає.

Заявникові надано відповідь.

З повагою
Міністр



Ганна НОВОСАД

